



В Челябинской области завершено расследование уголовного дела по факту получения травм полуторагодовалым мальчиком при падении льда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного по ч.1 ст.118 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью по неосторожности).

По данным следствия, обвиняемый являясь собственником квартиры, расположенной на 4 этаже многоквартирного дома в г. Магнитогорске, самовольно переоборудовал балкон, в том числе установил козырек и своевременно не производил его очистку от снега и льда. В результате преступной неосторожности обвиняемого, 27 февраля текущего года с козырька произошёл сход наледи. При падении льда травму головы получил полуторагодовалый мальчик, находившийся на руках у матери.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело направлено для рассмотрения в суд.

Следственное управление

СК России по Челябинской области
16.05.2023

16 Мая 2023

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1792556>